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? 133 kPn nyomason és 0' hamérsckleten a [y ghzban az atlagos szabiad withe:
0.839 cim. A Xe gazhan ugyanilyen Lunmu:n)’ck Lnum c3ak 0.0264mn. lanyszor nagyo

a Xe atom mint a /I3 inolekula? @LJ’ ; X
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3. Egy 1 pm ‘\ullannoxszuu;u foton nomdlk egy magdnyos elektronon. A s1dréu
uldn hulldinhossza 0.03 1. Mekkora s20gben repul ki a foton a Leesés irdnyihoz képe:

X;)D Az elektron Compton hullimhossza -.‘—‘ =0.0241. Eq [7 ,%* -

24, Mekkora fesziltséget kell befuini egy elektronnak nyugalombal indulva shh
hogy hullumlxo:su akkora legyen, mint egy 5 eV encrgisji foton hullmnho:n‘
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25. Egy Slcru Gerlach kisérletben a migneses leret a dupléjira emeljik., Hogy
ell a migneses térbe befutd atomok sebcu;cl vélloztalni, liogy a mégnes utin ésale
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